

viš od doma z nekaj več volje, še posebno, če je napovedana otoplitev. Odšla sva na povabilo mladega lovskega tovariša Darka, na zbornem mestu pa sva srečala veliko že nekoliko starejših znancev. Prevzel nas je starešina in lovovodja Vlado. Ob napotkih za lov smo dobili navodilo, naj si odrežemo in pripravimo tudi palice za peko mesa nad ognjem po končanem lovu. Na tak način si bomo ob prijetnem druženju sami spekli malico.

Po zaledeneli poti nas je Darko s svojim terencem pripeljal bližje do stojišč in kmalu smo zaslišali prijeten lajež goničev. Tudi šoje, gozdne stražarke, so naznanjale našo prisotnost ali pa morda prisotnost divjadi v svoji bližini. V takih okoliščinah pozabiš na vreme in morda tudi na mraz ter v napetosti prisluškuješ posameznim zvokom v bližnji okolici. Res je kmalu padlo nekaj strelav, potem pa nas je ovila tišina in okolica se je umirila. Čez čas se je oglasil lovski rog in naznanil konec lova ter obenem tudi lovne sezone. Opomnil nas je, naj se z lovcem, ki nas je postavil na stojišče, vrnemo na zborna mesto. Ob čakanju na prevoz sem vse štiri lovce v avtu spomnil še na naročilo lovovodje in pripravil palice za peko mesa.

Čakanje do prihoda uplenitelja in plena smo izkoristili za kratko malico iz svojih nahrbtnikov. Po pozdravu lovini pa smo se premaknili do vinske kleti, kjer je **Franci Pavlovič** pripravljala dobro kapljico. Tudi ogenj za peko je bil že pripravljen, za kar se je potrudil **Polde Zelič**. Kmalu je prijetno zadišalo po sveže pečenem mesu. Ob ognju smo se lovci tudi malo pogreli, živahen klepet pa je zmotil kozarec rujnega, ki je krožil med udeleženci. Gosvitelj je z veseljem predstavil svoje kletarske dosežke, na katere je res lahko zelo ponosen.

Pri skupni malici so se nam kmalu pridružili tudi lovski tovariši iz sosednje LD Boštanj. Zadnji lov namreč izkoristijo za skupno druženje ob malici na koncu lovne sezone. Tradicijo, ki se je začela zgolj slučajno (veliko dobrih stvari ima takšen začetek), negujejo že devet let. Da pa prisotnim ne bi bilo preveč dolgčas in da bi izkušeni lovci medse slavnostno in, kot se spodobijo, sprejeli nove pravilne uplenitelje divjadi, je bil na vrsti lovski krst. S tekočo in hudomušno besedo ga je izpeljal **Franci Slemenšek**, ki je bil gost na našem druženju. Takšen dogodek je treba zabeležiti in kmalu se je našla kamera v rokah

snemalnega mojstra. Ker se bliža prva okrogla obletnica takega druženja, za leto 2007 pripravljajo za to tudi poseben program. Verjamem, da jim bo uspelo.

Velikokrat se sprašujemo, kaj je pravzaprav tisto, kar dandanes še povezuje lovce. Poleg vseh opravil v lovišču in tudi na lovih je vse skupaj postalo bolj druženje med prijatelji v sproščnem klepetu »daleč« od vsakodnevnih obveznosti. Seveda moramo lov jemati skrajno resno zaradi orožja v naših rokah, zaradi spoštovanja do narave in tudi divjadi v njej. Družabnost po končanem lovu oziroma zadnji pogon pa naj bi potekal tako kot naš – v veseljem razpoloženju. Studenčani s svojimi prijatelji znajo za to prav gotovo dobro poskrbeti.

Dušan Lepšina

vsako lovno sezono opravljamo preizkus orožja, s katerim bomo lovili v sezoni. Zadeva se je kar nekako prijela in zelo malo je še lovskih družin, ki malo goljufajo in dovolijo opraviti preizkus le z enim samcatim strelom ali z eno samo puško, čeprav jih lovci na lovih uporabljajo več. Pa menimo, da je tudi to dovolj? Prepričan sem, da ni! Veliko preveč je slabih strelav na srnjad, ki jo lovimo največ, večinoma na čakanju, ko se nam ne mudi in je možnosti ter časa za izbiro drugega naslona ponavadi dovolj. Žal pa veliko lovcev ne zna izkoristiti ponujenih možnosti. Še huje je, če jim nihče ni povedal, da je to sploh mogoče. Pri tem mislim na naslon komolcev in drugih delov telesa, kar je pogoj za zanesljiv strel. Temu so velikokrat vzrok tudi nepravilno izdelane preže, kjer je razdalja



Primer uporabnega pripomočka za natančno pristrelitev (streljanje). Priporočamo tudi podlogo za naslon kopita.



Foto: R. Lampe

KOŠUTA Z VDRTO HRBTENICO

V LD Javornik, Črni Vrh nad Idrijo, imamo vsako leto Miklavžev lov – na tisto soboto, ki je najbližja svetemu Miklavžu. Vsako leto v istem delu lovišča: v strmih grapah nad Idrijsko Belo, gor nad hudourni rečico Belco. Takrat lovimo jelenjad.

Tudi ob lanskem Miklavžu (2005) je bilo tako. Lep in čist lov je bil to. Počil je le en strel in padla je košuta. Telesno šibka, saj je imela očiščena samo 47 kilogramov. Branko Rupnik jo je uplenil.

Nemalo pa je bil začuden Rudi Lampe, ko je uplenjeno žival izkožil: hrbtnica zlomljena, kaj zlomljena – vdrta, in to v dolžini kakih desetih centimetrov, tako da je bil gornji del reber nad hrbtnico. Najbolj nenavadno pa je, da je bila poškodba stara in že zaraščena.

Rudi Lampe je zadevo dokumentiral s fotografijo – žal le s fotomobilnim telefonom, tako da fotografija ni najboljša. Vzemimo jo zgolj kot dokumentarno. (F. Č.)

Kakšni strelci smo lovci?

Človek se zamisli, ko sliši, koliko zgrešenih strelav se zgodi lovcem v eni sezoni. Pri tem prednjačijo lovi s pogoni na divje prašiče. Zgrešeni strelci pa se med lovno sezono žal dogajajo tudi pri drugih oblikah lova.

Rekli boste, da se napake dogajajo vsakomur in zakaj naj bi bili lovci izjeme, saj se še ni rodil lovec, ki ne bi nikoli zgrešil! Trditev je resnična. Toda le do mere, če smo naredili dovolj, da bi bilo takih napak čim manj. In kaj je dovolj?

To je pravzaprav bistvo moje-gajanja pisanja.

Slovenski lovci se lahko pohvalimo, da že vrsto let pred

od klopi do prednje stene prevelika, zato sploh ni mogoče nasloniti komolca ali drugih delov telesa. Na taki preži se dobesedno »vagaš« na ograji in seveda strel ne more biti zanesljiv. Zato je lahko preža širša, če čakata dva, nikakor pa ne sme biti »pregloboka«. Imeti moramo možnost opore, naslona za roke na več točkah, kar je temeljni pogoj za zanesljiv strel. Le v takem primeru bo napaka zgolj slučaj! Ne pa slučaj dober strel, kar se žal dogaja vse prevečkrat.

Pri vsakoletnem pristrelu risanic in preverjanju strelskih sposobnosti pred lovom na srnjaka je lovcem treba omogočiti res optimalne možnosti za streljanje na tarčo. Neveščim moramo znati tudi praktično pokazati.